



## Zápis z jednání výběrové komise

### Hodnocení projektových žádostí podaných v rámci

### 2. výzvy k předkládání žádostí o podporu Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost s názvem

### „MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025“

**Místo:** Fryčajova 901, Bystřice pod Hostýnem 768 61 (Kancelář MAS)

#### Jednání se zúčastnili členové hodnotící komise:

Viz. příloha č. 1 tohoto zápisu – prezenční listina z jednání výběrové komise MASP.

#### Složení členů hodnotící komise:

#### Zájmové skupiny:

Cestovní ruch: 0  
Občané nepodnikající: 0  
Podnikatelé: 1  
Samospráva: 2  
Sport: 2  
Spolky a církve: 1  
Zemědělství a lesnictví: 0

#### Program jednání:

1. Úvod
2. Seznámení s pravidly věcného hodnocení projektů ve výzvách OP TAK, podpis Etických kodexů
3. Hodnocení projektů podaných v 2. výzvě MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025)
4. Sestavení pořadí projektů určených k podpoře
5. Různé
6. Závěr





## Zápis průběhu jednání

1. p. Slovák zahájil jednání přivítáním přítomných členů a představením programu.
2. p. Slovák provedl proškolení přítomných členů komise pro hodnocení projektů ve výzvách OP TAK, dále seznámil přítomné se specifiky hodnocení projektů podaných v rámci 2. výzvy MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025) a seznámil přítomné s etickými kodexy hodnotitele. Přítomní členové podepsali etické kodexy hodnotitele.
3. p. Horáček zahájil věcné hodnocení projektových žádostí podaných v rámci 2. výzvy MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025) . V rámci hodnocení členové komise procházeli jednotlivé body kontrolního listu věcného hodnocení a přiřadili k nim bodové hodnocení na základě kontroly žadatelem doložených podkladů. V rámci 2. výzvy MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025) byly hodnoceny 4 projektové žádosti:
  1. Nákup intraorálního skeneru do zubní ordinace MDDr. Maňáka (žadatel: MDDr. Petr Maňák)
  2. Technologický rozvoj společnosti TRAIL SYSTEM MTB s.r.o. – modernizace měřicí a návrhové techniky (žadatel: TRAIL SYSTEM MTB s.r.o.)
  3. MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025 (žadatel: VicusMedicus s.r.o.)
  4. Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Pecháček (žadatel: Martin Pecháček)

Hodnotící komise posoudila výše uvedenou projektovou žádost s následujícím výsledkem (minimální bodová hranice pro tuto výzvu MASP je 50 bodů z celkových možných 100 bodů):

Název projektu	Žadatel	Body
Nákup intraorálního skeneru do zubní ordinace MDDr. Maňáka	MDDr. Petr Maňák	90
Technologický rozvoj společnosti TRAIL SYSTEM MTB s.r.o. – modernizace měřicí a návrhové techniky	TRAIL SYSTEM MTB s.r.o.	90
MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025	VicusMedicus s.r.o.	85
Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Pecháček	Martin Pecháček	80





4. p. Horáček dal hodnotící komisi hlasovat u hodnocené projektové žádosti podané 2. výzvou MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025) o schválení celkového hodnocení a doporučení projektové žádosti k podpoře výborem MASP. 3 projektové žádosti se výší požadované dotace vlezly do alokace MASP pro tuto výzvu, jedna žádost byla doporučena k podpoře po schválení navýšení alokace MASP.

Hodnocení bylo schváleno a projektová žádost doporučena k podpoře jednohlasně všemi přítomnými (6 pro, 0 se zdrželo, 0 proti) (viz. příloha č. 4 tohoto zápisu).

Byl vytvořen seznam hodnocených projektů žádostí navržených k podpoře v 2. výzvě MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025), v němž jsou projektové žádosti uvedeny včetně dosažených bodů. Seznam je spolu s kontrolními listy věcného hodnocení přílohou tohoto zápisu.

5. V rámci bodu různé p. Slovák představil přítomným plánované výzvy pro rok 2026, včetně předpokládaných termínů jednání výběrové komise.

Přítomní dále diskutovali o možných projektových záměrech pro následující období.

6. P. Horáček poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání.

#### Přílohy:

1. Prezenční listina z jednání výběrové komise MASP
2. Etické kodexy členů hodnotící komise
3. Seznam podaných projektových žádostí v 2. výzvě MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025)
4. Kontrolní listy věcného hodnocení projektů podaných v 2. výzvě MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025)
5. Seznam hodnocených projektů v rámci 2. výzvy MAS z OP TAK (MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025) doporučených k podpoře

V Bystřici pod Hostýnem 04. 11. 2025

Zapsal: Ing. Lukáš Slovák .....





## Prezenční listina z jednání Výběrová a hodnotící komise

datum konání: 04.11.2025 od 13:00

místo konání: Kancelář MASP, Bystřice pod Hostýnem

Č.	Název subjektu	Jméno zástupce	Podpis zástupce	Telefon, e-mail
1.	WSAEKO, s. r. o.	Jan Kurfürst		602796066
2.	Charita Bystřice p. Host.	Ing. Pavel Pilmajer		777763777
3.	SDH Loukov	Tomáš Olivík		736729554
4.	Obec Chvalčov	Ing. Jan Chlápek		724188975
5.	Bc Martin Nezdařilík	Bc. Martin Nezdařilík		728054627
6.	Obec Vítonice	Bc. Ladislava Hradílková, Di.S		725121270
7.	TJ Mrlínek	Miluše Fárková		776019384
8.	Obec Podhradní Lhota	Petr Horáček		725126604
9.	Jaromír Novák	Jaromír Novák		777138391
10.	Klub Biatlonu Bystřice p. Host.	Vojtěch Zicháček		603422050
11.	FK Bystřice p. Host	Ing. Zdeněk Havránek		731616605





## Etický kodex

Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP TAK“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatí a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OP TAK pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. Nebude také hodnotit ani ostatní projekty v dané výzvě.
5. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
6. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
7. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
8. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
9. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: *Tomáš Olivík*

Datum podpisu: *4.11.2025*

Podpis



Spolufinancováno  
Evropskou unií



Etický kodex

Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP TAK“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatí a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OP TAK pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. Nebude také hodnotit ani ostatní projekty v dané výzvě.
5. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, služby, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
6. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
7. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
8. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
9. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: MILUŠE FÁRKOVÁ

Datum podpisu: 9.11.2025

Podpis



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Etický kodex

Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP TAK“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatí a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OP TAK pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. Nebude také hodnotit ani ostatní projekty v dané výzvě.
5. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
6. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
7. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
8. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
9. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: PETR HORÁČEK

Datum podpisu: 4. 11. 2025

Podpis



Etický kodex

Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP TAK“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatí a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OP TAK pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. Nebude také hodnotit ani ostatní projekty v dané výzvě.
5. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
6. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
7. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
8. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
9. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: JAN KURFÜRST

Datum podpisu: 4. 11. 2025

Podpis



Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP TAK“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatí a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OP TAK pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. Nebude také hodnotit ani ostatní projekty v dané výzvě.
5. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
6. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
7. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
8. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
9. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: JAKI CHLAPEK

Datum podpisu: 4.11.2025

Podpis



Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (dále jen „OP TAK“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatí a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OP TAK pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. Nebude také hodnotit ani ostatní projekty v dané výzvě.
5. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
6. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
7. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
8. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
9. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: ZDENĚK TRAVNÍČEK

Datum podpisu: 6. 11. 2025

Podpis



Spolufinancováno  
Evropskou unií



### Seznam projektů podaných k hodnocení na MAS v rámci

## 2. výzvy k předkládání žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost s názvem „MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025“

Pořadí	Název projektu	Žadatel	CZV projektu	Datum a čas podání
1.	Nákup intraorálního skeneru do zubní ordinace MDDr. Maňáka	MDDr. Petr Maňák	583 149,11 Kč	19.09.2025 09:21
2.	MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025	VicusMedicus s.r.o.,	949 000,00 Kč	17.10.2025 09:42
3.	Technologický rozvoj společnosti TRAIL SYSTEM MTB s.r.o. – modernizace měřicí a návrhové techniky	TRAIL SYSTEM MTB s.r.o.	449 903,00 Kč	17.10.2025 12:53
4.	Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Pecháček	Martin Pecháček	2 140 000,00 Kč	17.10.2025 10:53





Spolufinancováno  
Evropskou unií



### Kontrolní list – věcné hodnocení

Číslo výzvy/název výzvy:	2. výzva MAS Podhostýnska, z.s. – OP TAK – TECHNOLOGIE MAS 2025
Název projektu:	Nákup intraorálního skeneru do zubní ordinace MDDr. Maňáka
Žadatel:	MDDr. Petr Maňák



Spolufinancováno  
Evropskou unií



	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
1.	Provozatelé OP PIK, OP TAK	Podnikatelský záměr, <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu</a>	žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OPTAK	20	20	
			žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	0		
2.	Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu	Podnikatelský záměr, aktuální statistické údaje uvedené na webových stránkách Českého statistického úřadu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2023“	obec, na jehož území je projekt realizován, má méně než 500 obyvatel	20	10	
			obec, na jehož území je projekt realizován, má 500–1500 obyvatel	15		
			obec, na jehož území je projekt realizován, má více než 1500 obyvatel	10		
MS2014+	Finanční náročnost projektu	Podklady pro hodnocení	CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou do 750 000 Kč včetně	20	20	
			CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve vyšší než 750 000 Kč a nižší než 1 000 000 Kč	15		
			CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou vyšší než 1 000 000 Kč a nižší než 1 500 000 Kč	10		
			celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou větší než 500 000 Kč	5		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
4.	Velikost podniku	Podnikatelský záměr, čestné prohlášení žadatele	<i>žadatel je mikro podnik</i>	20	20	
			<i>žadatel je malý podnik</i>	15		
			<i>žadatel je střední podnik</i>	10		

Poznámka k hodnocení: Mikropodnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 miliony EUR. Střední podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 miliony EUR.

MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
5.	Sídlo žadatele je na území MAS Podhostýnska, z.s.	Podnikatelský záměr, informace z veřejně dostupných zdrojů	<i>žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	20	20	
			<i>žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	0		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



Místní akční skupina  
Podhvozdínka

Maximální počet bodů	100
Minimální počet bodů pro podporu projektu	50
Celkový získaný počet bodů	90
Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení (ANO/NE)	ANO

Datum jednání výběrové komise a vyplnění kontrolního listu:	4.11.2025
---	-----------

Členové Výběrové komise:	
Jan Kurfürst	
Ing. Pavel Pilmajer	
Tomáš Olivík	
Ing. Jan Chlápek	
Bc. Martin Nezdařilík	
Ing. Zdeněk Havránek	
Bc. Ladislava Hradilíková, Dis.	
Miluše Fárková	
Petr Horáček	
Jaromír Novák	
Vojtěch Zicháček	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



### Kontrolní list – věcné hodnocení

Číslo výzvy/název výzvy:	2. výzva MAS Podhostýnska, z.s. – OP TAK – TECHNOLOGIE MAS 2025
Název projektu:	Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Pecháček
Žadatel:	Martin Pecháček



Spolufinancováno  
Evropskou unií



	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení							
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Podnikatelský záměr, <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu</a>	žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OPTAK	20	20								
			žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	0									
2.	Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu	Podnikatelský záměr, aktuální statistické údaje uvedené na webových stránkách Českého statistického úřadu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2023“	obec, na jehož území je projekt realizován, má méně než 500 obyvatel	20	15								
			obec, na jehož území je projekt realizován, má 500–1500 obyvatel	15									
			obec, na jehož území je projekt realizován, má více než 1500 obyvatel	10									
MS2014+	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení							
							3.	Finanční náročnost projektu	Podklady pro hodnocení	CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou do 750 000 Kč včetně	20	5	
										CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výšší než 750 000 Kč a nižší než 1 000 000 Kč	15		
										CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou vyšší než 1 000 000 Kč a nižší než 1 500 000 Kč	10		
celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou větší než 500 000 Kč	5												



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
4.	Velikost podniku	Podnikatelský záměr, čestné prohlášení žadatele	<i>žadatel je mikro podnik</i>	20	20	
			<i>žadatel je malý podnik</i>	15		
			<i>žadatel je střední podnik</i>	10		
<p>Poznámka k hodnocení: Mikropodnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 miliony EUR. Střední podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 miliony EUR.</p>						

MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
5.	Sídlo žadatele je na území MAS Podhostýnska, z.s.	Podnikatelský záměr, informace z veřejně dostupných zdrojů	<i>žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	20	20	
			<i>žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	0		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



Operační program  
Podhůrynska

Maximální počet bodů	100
Minimální počet bodů pro podporu projektu	50
Celkový získaný počet bodů	80
Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení (ANO/NE)	ANO

Datum jednání výběrové komise a vyplnění kontrolního listu:	4. 11. 2025
---	-------------

Členové Výběrové komise:	
Jan Kurfürst	
Ing. Pavel Pilmajer	
Tomáš Olivík	
Ing. Jan Chlápek	
Bc. Martin Nezdařilík	
Ing. Zdeněk Havránek	
Bc. Ladislava Hradilíková, Dis.	
Miluše Fárková	
Petr Horáček	
Jaromír Novák	
Vojtěch Zicháček	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



### Kontrolní list – věcné hodnocení

Číslo výzvy/název výzvy:	2. výzva MAS Podhostýnska, z.s. – OP TAK – TECHNOLOGIE MAS 2025
Název projektu:	Technologický rozvoj společnosti TRAIL SYSTEM MTB s.r.o. – modernizace měřicí a návrhové techniky
Žadatel:	TRAIL SYSTEM MTB s.r.o.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení						
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Podnikatelský záměr, <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu</a>	žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OPTAK	20	20							
			žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	0								
2.	Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu	Podnikatelský záměr, aktuální statistické údaje uvedené na webových stránkách Českého statistického úřadu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2023“	obec, na jehož území je projekt realizován, má méně než 500 obyvatel	20	10							
			obec, na jehož území je projekt realizován, má 500–1500 obyvatel	15								
			obec, na jehož území je projekt realizován, má více než 1500 obyvatel	10								
MS2014+	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení						
3.							Finanční náročnost projektu	Podklady pro hodnocení	CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou do 750 000 Kč včetně	20	20	
									CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve vyšší než 750 000 Kč a nižší než 1 000 000 Kč	15		
									CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou vyšší než 1 000 000 Kč a nižší než 1 500 000 Kč	10		
	celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou větší než 500 000 Kč	5										



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



Místní akční skupina  
MAS Podhostýnska

MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
4.	Velikost podniku	Podnikatelský záměr, čestné prohlášení žadatele	<i>žadatel je mikro podnik</i>	20	20	
			<i>žadatel je malý podnik</i>	15		
			<i>žadatel je střední podnik</i>	10		
<p>Poznámka k hodnocení: Mikro podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 miliony EUR. Střední podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 miliony EUR.</p>						

MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
5.	Sídlo žadatele je na území MAS Podhostýnska, z.s.	Podnikatelský záměr, informace z veřejně dostupných zdrojů	<i>žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	20	20	
			<i>žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	0		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



Operační program  
Podnikostýmeko

Maximální počet bodů	100
Minimální počet bodů pro podporu projektu	50
Celkový získaný počet bodů	0,0
Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení (ANO/NE)	ANO

Datum jednání výběrové komise a vyplnění kontrolního listu:	4.11. 2025
---	------------

Členové Výběrové komise:	
Jan Kurfürst	
Ing. Pavel Pilmajer	
Tomáš Olivík	
Ing. Jan Chlápek	
Bc. Martin Nezdařilík	
Ing. Zdeněk Havránek	
Bc. Ladislava Hradílková, Dis.	
Miluše Fárková	
Petr Horáček	
Jaromír Novák	
Vojtěch Zicháček	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



### Kontrolní list – věcné hodnocení

Číslo výzvy/název výzvy:	2. výzva MAS Podhostýnska, z.s. – OP TAK – TECHNOLOGIE MAS 2025
Název projektu:	MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025
Žadatel:	VicusMedicus s.r.o.,



Spolufinancováno  
Evropskou unií



	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení							
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Podnikatelský záměr, <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-ocerpani/seznamy-prijemcu</a>	<i>žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OPTAK</i>	20	20								
			<i>žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK</i>	0									
2.	Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu	Podnikatelský záměr, aktuální statistické údaje uvedené na webových stránkách Českého statistického úřadu „Počet obyvatel v obcích – k 1. 1. 2023“	<i>obec, na jehož území je projekt realizován, má méně než 500 obyvatel</i>	20	10								
			<i>obec, na jehož území je projekt realizován, má 500–1500 obyvatel</i>	15									
			<i>obec, na jehož území je projekt realizován, má více než 1500 obyvatel</i>	10									
MS2014+	Název Kritéria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení							
							3.	Finanční náročnost projektu	Podklady pro hodnocení	<i>CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou do 750 000 Kč včetně</i>	20	15	
										<i>CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve vyšší než 750 000 Kč a nižší než 1 000 000 Kč</i>	15		
										<i>CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou vyšší než 1 000 000 Kč a nižší než 1 500 000 Kč</i>	10		
<i>celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou větší než 500 000 Kč</i>	5												



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
4.	Velikost podniku	Podnikatelský záměr, čestné prohlášení žadatele	<i>žadatel je mikro podnik</i>	20	20	
			<i>žadatel je malý podnik</i>	15		
			<i>žadatel je střední podnik</i>	10		

Poznámka k hodnocení: Mikropodnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 milionů EUR. Střední podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 milionů EUR.

MS2014+	Název Kriteria	Referenční dokumenty	Kritérium	Škála hodnocení	Body	Odůvodnění hodnocení
5.	Sídlo žadatele je na území MAS Podhostýnska, z.s.	Podnikatelský záměr, informace z veřejně dostupných zdrojů	<i>žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	20	20	
			<i>žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Podhostýnska, z.s.</i>	0		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



Místní akční skupina  
Podhostýnska

Maximální počet bodů	100
Minimální počet bodů pro podporu projektu	50
Celkový získaný počet bodů	85
Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení (ANO/NE)	

Datum jednání výběrové komise a vyplnění kontrolního listu:	
---	--

Členové Výběrové komise:	
Jan Kurfürst	
Ing. Pavel Pilmajer	
Tomáš Olivík	
Ing. Jan Chlápek	
Bc. Martin Nezdařilík	
Ing. Zdeněk Havránek	
Bc. Ladislava Hradilíková, Dis.	
Miluše Fárková	
Petr Horáček	
Jaromír Novák	
Vojtěch Zicháček	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Seznam projektů vybraných k podpoře MAS v rámci

### 2. výzvy k předkládání žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost s názvem „MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025“

Pořadí	Název projektu	Žadatel	CZV projektu	Body
1.	Nákup intraorálního skeneru do zubní ordinace MDDr. Maňáka	MDDr. Petr Maňák	583 149,11 Kč	90
2.	Technologický rozvoj společnosti TRAIL SYSTEM MTB s.r.o. – modernizace měřicí a návrhové techniky	TRAIL SYSTEM MTB s.r.o.	449 903,00 Kč	90
3.	MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025	VicusMedicus s.r.o.,	949 000,00 Kč	85
<b>Projekt doporučen k podpoře jako hraniční projektový záměr</b>				
4.	Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Pecháček	Martin Pecháček	2 140 000,00 Kč	80





Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Seznam projektů schválených k podpoře výborem MAS na jednání 18.11.2025

### 2. výzva k předkládání žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost s názvem „MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025“

Pořadí	Název projektu	Žadatel	CZV projektu	Body
1.	Nákup intraorálního skeneru do zubní ordinace MDDr. Maňáka	MDDr. Petr Maňák	583 149,11 Kč	90
2.	Technologický rozvoj společnosti TRAIL SYSTEM MTB s.r.o. – modernizace měřicí a návrhové techniky	TRAIL SYSTEM MTB s.r.o.	449 903,00 Kč	90
3.	MAS Podhostýnska – OPTAK – TECHNOLOGIE MAS 2025	VicusMedicus s.r.o.,	949 000,00 Kč	85
<b>Projekt doporučen k podpoře jako hraniční projektový záměr</b>				
4.	Robotizace a digitalizace ve firmě Martin Pecháček	Martin Pecháček	2 140 000,00 Kč	80

